



ТЕРРИТОРИЯ ХРАМА – В ПОЛНОМ ПОРЯДКЕ

Территория вокруг храма Иоанна Воина, что в Орджоникидзевском районе, приведена в порядок. Здесь заасфальтирована пешеходная дорожка, обустроена довольно обширная автопарковка, проведена водоотводная канава, высажены цветы и установлены миниатюрные фонтаны.

Для справки. Храм, освященный в 2008 году, расположен на холме, именуемом в народе Афонькина гора, что неподалеку от шахты «Зыряновской». Православный храм Иоанна Воина называют чудом деревянного зодчества. Он выполнен полностью из дерева, в том числе и кресты на куполах. Изнутри и снаружи церковь украшена деревянной кружевной резьбой, мозаичными и кружевными иконами с мощами святых.